



Сотрудники регионального управления СК России провели занятия для смоленских студентов



Популяризация профессии следователя и проведение профориентационной работы являются одним из важных направлений деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области.

На днях сотрудники СУ СК России по Смоленской области встретились со студентами 3 курса Смоленского филиала РАНХиГС.

Руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Михаил Оленев рассказал обучающимся о методиках расследования экономических и налоговых преступлений.

Далее студенты перешли в криминалистический класс, где сотрудники регионального



ведомства рассказали будущим юристам о роли криминалистов в раскрытии и расследовании преступлений, в том числе преступлений прошлых лет, а также о видах и принципах работы современной криминалистической техники.

Завершилось мероприятие посещением музея следственного управления, посвящённого Великой Отечественной войне. Все предметы, находящиеся в экспозиции музея, были найдены офицерами СК - бойцами поискового отряда «Следопыт» в ходе прошедших на территории Смоленской области Вахт Памяти.

Студенты узнали новые, интересные факты о работе поискового отряда «Следопыт», созданного из числа сотрудников следственного управления, а также об особенностях поисковой работы.

Мероприятие прошло в активной форме, ребята с интересом задавали вопросы и получали на них ответы.

Студенты Академии активно сотрудничают со следственным управлением в качестве общественных помощников следователя, что позволяет им познакомиться с тонкостями профессии уже на стадии обучения.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1867572>